



ВУЧИЋ ПОРУЧИО ОНИМА КОЈИ СУ ЗВИЖДАЛИ У "АРЕНИ"



# УСКОРО ИЗБОРИ ПА МЕ МЕЊАЈТЕ!

Разговарају о тласању са сарадницима и председником

**И**ЗАБИ ћу у сусрет онима који звижде и омогућићу им још већи политички догађај од оног који су направили у "Арени". Ускоро ће имати и прилику да изаберу оне које сматрају бољим од нас.

То је изјавио јуче премијер Србије Александар Вучић,

ћу о томе са сарадницима, министрима и председником Србије. Ако је звиждање "глас народа", ако кажете да Влада нема легитимитет, онда грађани треба да изаберу неког бољег - рекао је Вучић новинарима током обиласка променаде на "Београду на води".

услугу и себе су лоше представили у свету. У сенку су пале медаље и успеси наших ватерполиста, а причало се само о политичкој конотацији догађаја. Навијање никад није било слабије у "Арени", јер су они који су звиждали дошли и рекли: "Дај да уништимо

## ПРЕВАРА НА СЕМАФОРУ

ВУЧИЋ је рекао и да је фотографија са логотипом СНС на семафору "Београдске арене" "директна превара и најгора могућа намештаљка и да полиција ради на том случају".

- Ништа се на отварању ЕП није догодило и нисте ту ништа видели. На друштвеним мрежама је објављено нешто што се догодило претходне ноћи када никога у дворани није било. Тада је била проба семафора са материјалима које су имали. Нека од тих организација учествовала је у прављењу неког од наших митинга раније и они су то пуштали са неке миксете. Постојао је и разговор са неким који је све усликао и пустио као да је то било у вечери када је одигран ватерполо.

коментаришући звиждук током говора председника Томислава Николића на отварању Европског првенства у ватерполу.

- Видим да изборе сви желе. Али, одлуку о евентуалним ванредним парламентарним изборима не могу да донесем сам. Разговара-

Премијер је подсетио да грађане свакако очекују покрајински и локални избори на којима ће имати прилику да се изјасне.

- Навикао сам да ме вређају на најпогрднији начин. Али, они који су звиждали у "Арени" направили су сами себи медвеђу

**”** Ако немамо леђишмишеш нека грађани изаберу боље

свима све, да будемо велики мангупи, да направимо политички догађај".

Премијер је негирао да је присуство политичара на спортској манифестацији - злоупотреба политике.

- Томислав Николић ниједну политичку реч није изговорио, и то је била част да отвори неку тако велику манифестацију. Министар Вања Удовичић је хтео да истакне ко је најзаслужнији за то што је Србија, односно Београд, домаћин тако великог догађаја. ■ П. В.